KomMmaHpaa
«BenukonenHas
yeTBepKa»

Monokosa [dapb4
XapTtaeBa HacTtga
[aHxypoB AHOpeu
AnekceeB HOpa
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[Toxap

[Tnowaab neca COCTaBJ'llFIeT 1000 ra.
[Toxkapom npoungeHa 4 nnowaau
NnecHbIX HacaxaeHun. CKonbKoO rekTapos
rieca cropeno BO BpemMs noxapa?




PELLUEHMUE:

1000:4*1=250(ra)

OTBeT: BO BpeMs noxapa cropeno 250 rektapos
neca.
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OETW

Y Hac B knacce 24 y4daliumxcsi, n3 HuX xogsT B
MYy3blKaribHYH0 LKoY  YacTtb Kracca. CKonbKo
yyalluxcs He XoAuUT B My3blKanbHYH LLUKOMNY?




PELUEHUE:

244 - 1=6(yvyalmxca)-xoaaT B
MY3blKalibHYO LLIKOSTY.
24-6=18(y4yaluuxcs)-He xooaT B
MY3bIKanbHYH LLUKOIY.

OTtBeT:18 y4auuxcsa He XxoasT B
MY3blKanbHYO LLKOSY.




TabyH

Ha KyntyHax nacetcs TabyH nowagen,

cocToAWwmnn n3 24 ronos, U3 HUX %

XepebsaTa.
CKOnbKO XepebaTt B TabyHe?




PelwleHue:

24:3 - 1=8 (xepebaT)
OT1BeT:8 XepebaT B TabyHe.




Peka

OnuHa pekn Apraga 150km, 4To cocTtaBnsieT
ONUVHBbI pekn baprysuH.

Hanonte anvHy pekn baprysuH?
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PelwleHue:

150:5-16=480(km)
OtBeT: 480 kKM anuHa pekn baprysuH.




